姜浩授位仪式发言稿
尊敬的各位老师、亲爱的同学们：
大家上午好！我是17级数学与应用数学专业的姜浩，万分荣幸能够作为理学院毕业生代表在本次授位仪式上发言。
2017年6月，汕大送给毕业生的定制戒指在网络上引发热议，网友们纷纷表示“真是羡煞人也”，而我也不例外。巧合的是，在2017年9月，我也幸运地成为了汕大学子中的一员。于是我怀着向往与期待来到了汕大。造型别致的建筑物、尽善尽美的设施设备、自然和谐的校园生态等、一切都深深地吸引着我，可以说它满足了我对大学校园的所有美好幻想。而初入校园时，校道横幅上那一句“今日你以汕大为荣，明日汕大以你为荣”的标语，更是让我暗自下定决心，一定要在未来的四年中有所作为，为汕大争光！
汕大给学生提供了丰富的资源，在这样肥沃的土壤里，我也把握机会茁壮成长。在第一次班会上，我就参加了班干部的竞选，并且成功竞选担任了副班长，之后还加入了理学院辩论队，以此来锻炼自己的胆量和表达能力。此外，我还担任了德馨书院学生助理、至诚书院团支书、slc导生等职务。去年，新冠疫情爆发，作为一名大学生党员，我也积极参与家乡的抗疫志愿者工作。汕大的年轻与包容，让我在各个领域发展自己，让我懂得吸收是为了奉献，而连续两年被评为汕头大学优秀共青团员 就是对我最大的肯定。
回顾我的四年大学生活，虽有遗憾，更多的却是收获。还记得爸爸在参观完图书馆后对我说：“这么好的地方，一定要多来。”于是，大学四年里，我一有空就往图书馆跑，在亚洲最美图书馆里遨游知识的海洋。生活并不会一直称心如意，当我发现自己的成绩并不足以获取保研资格的时候，也曾一度黯然神伤。但获得国家奖学金又让正在考研的我备受鼓舞，并最终以专业第一名的成绩考取了中央民族大学。这个学期，我的毕业论文获评优秀，我也很荣幸地被评为理学院优秀毕业生和至诚书院优秀学生党员。当初励志追求的目标或许未能实现，但我不曾后悔，因为自己已经全力以赴。四年的坚持和汕大的滋养孕育了如今全新的自我。 
当然，从大一时的“独上高楼，望尽天涯路”，到大二大三时的“衣带渐宽终不悔，为伊消得人憔悴”，再到如今“蓦然回首，那人却在，灯火阑珊处”的蜕变，少不了理学院各位老师的付出和陪伴。我还记得，当数学建模国赛遇上中秋节，老师们早早地便准备好了月饼，并且陪着大家一起熬夜。当你给方睿老师发微信或者邮件时，他总能及时回复你。娄增建老师教了我们五个学期，他除了教书育人，还像班主任一样关心我们的生活。疫情期间，在家线上上课多有不便，但教务员陈莉老师细心地建好了每门课的微信群并通知大家加入，在毕业之际，还一直在帮大家核查学业进度。系主任李健老师也曾多次强调，大家一定要多和老师交流，不管什么事情，系里都会想办法给大家解决。作为理学院的学生，我们是幸运的，理学院给了我们家一般的归属感。在此，我谨代表2021届理学院本科毕业生 由衷地感谢理学院各位老师的倾情付出。
日月辗转，时光荏苒，我们还没走遍校园每一个角落，我们还没在操场好好挥洒汗水，我们还没待够图书馆，我们还没和好友说完心里话，我们还没好好端详老师的脸庞，离别的钟声就已经敲响。“相见时难别亦难，东风无力百花残。”回首往事，留下的只有心中那万千感慨。一切的一切仿佛一首未完成的诗，刚刚开始就要匆匆告别，但是离别是为了下次更好的相逢。今朝毕业，我们不诉离殇；他日重逢，你我各领风骚！
“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。”同学们，值此建党100周年和建校40周年之际，我们2021届毕业生不仅承载着汕大的希望与未来，更是肩负着中华民族伟大复兴的历史使命。正如习近平总书记给北京大学援鄂医疗队 全体“90后”党员的回信中提到：广大青年用行动证明，新时代的中国青年是好样的，是堪当大任的！在未来，我们也将不惧风雨、勇挑重担，让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花！最后，让我们再次衷心地感谢理学院全体老师多年来的辛勤付出，愿老师们今后一切安好，珍重！也由衷地祝愿汕大和理学院继续蓬勃发展，再书华章！
谢谢大家！

